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Кодекс-info

Самое важное и интересное для бухгалтеров и юристов

Какие изменения ждут вас с 1 июля?

1. Доходы от налога, взимаемого в связи с применением специального налогового
режима АУСН

Доходы от налога, взимаемого в связи с применением специального налогового режима
«Автоматизированная упрощенная система налогообложения», в том числе минимального
налога, подлежат зачислению в федеральный бюджет по нормативу 46 процентов
и в бюджеты субъектов Российской Федерации — по нормативу 54 процента.

Подробнее: В Бюджетный кодекс внесены корректировки в части доходов от налога,
взимаемого в связи с применением специального налогового режима АУСН

2. Выдача вида на жительство в упрощенном порядке

Расширен перечень случаев, когда вид на жительство выдается без получения разрешения
на временное проживание: иностранному гражданину, являющемуся финалистом или
победителем общероссийского конкурса, проводимого автономной некоммерческой
организацией «Россия — страна возможностей», представившему документ,
подтверждающий его статус финалиста или победителя указанного конкурса.

Подробнее: Иностранным финалистам или победителям общероссийского конкурса
«Россия — страна возможностей» вид на жительство будет выдаваться в упрощенном
порядке
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3. Право должников на сохранение прожиточного минимума

Заявление о сохранении прожиточного минимума от списания можно будет подать
напрямую в кредитную организацию. Это значит, что доходы в размере прожиточного
минимума можно защитить, даже если взыскатель передал исполнительный документ
в банк должника без привлечения судебных приставов.

Защитить от списания прожиточный минимум при наличии исполнительного производства
можно с февраля 2022 года, обратившись к судебному приставу.

Подробнее: Подписан закон о запрете списывания банками соцвыплат за долги.

4. С 1 июля 2022 года передача прав и результатов интеллектуальной деятельности
освобождена от НДС

Освобождены от обложения НДС операции по передаче исключительных прав и результатов
интеллектуальной деятельности на основании договора коммерческой концессии
(в настоящее время такое освобождение действует в отношении операций по передаче
права интеллектуальной собственности на основании лицензионного договора).

Подробнее: С 1 июля 2022 года передача прав и результатов интеллектуальной
деятельности освобождена от НДС

5. Срок оформления паспорта

Срок оформления российского паспорта будет составлять не более 5 рабочих дней вне
зависимости от того, подано ли заявление по месту жительства или по месту пребывания.

Подробнее: Правительство утвердило постановление о продлении срока действия
российских паспортов

6. Обязательное медицинское страхование

С 1 июля застрахованные лица обязаны предъявить по выбору документ, удостоверяющий
личность, или полис ОМС на материальном носителе при обращении за медицинской
помощью.

Граждане не обязаны самостоятельно выбирать страховую медицинскую организацию. Если
не подать соответствующее заявление, ее определит территориальный фонд ОМС.

Подробнее: При обращении за медицинской помощью застрахованные лица будут обязаны
предъявить по выбору документ, удостоверяющий личность, или полис ОМС

В одной статье невозможно отразить все изменения. Поэтому ознакомьтесь с полной
подборкой по ссылке.
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А чтобы не пропускать важных изменений законодательства, используйте в своей работе
профессиональные справочные системы для юристов.

Сервис  представляет собой
краткий обзор самых важных нормативных правовых актов, вступающих в силу в выбранный
период времени. Календарь регулярно пополняется новыми документами по мере издания
нормативных актов.

«Правовой календарь. Обзор изменений законодательства»

А знаете ли вы?

Утверждены формы и форматы документов
для возврата ЕНП

В связи с принятием , которым 
,

 утверждены:

Федерального закона от 29.11.2021 N 379-ФЗ с 1 июля по 31
декабря 2022 года юрлица и ИП могут уплачивать налоги единым налоговым платежом
приказом ФНС России от 11.05.2022 N ЕД-7-8/389@

форма заявления о возврате денежных средств, перечисленных в бюджетную систему
Российской Федерации в качестве единого налогового платежа организации,
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индивидуального предпринимателя;

форма решения о возврате денежных средств, перечисленных в бюджетную систему
Российской Федерации в качестве единого налогового платежа организации,
индивидуального предпринимателя;

форма решения об отказе в осуществлении возврата денежных средств, перечисленных
в бюджетную систему Российской Федерации в качестве единого налогового платежа
организации, индивидуального предпринимателя;

форма извещения о принятом решении о возврате денежных средств, перечисленных в
бюджетную систему Российской Федерации в качестве единого налогового платежа
организации, индивидуального предпринимателя;

форма извещения о принятом решении об отказе в осуществлении возврата денежных
средств, перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации в качестве
единого налогового платежа организации, индивидуального предпринимателя;

формат представления заявления о возврате денежных средств, перечисленных в
бюджетную систему Российской Федерации в качестве единого налогового платежа
организации, индивидуального предпринимателя, в электронной форме.

 вступает в силу с 1 июля 2022 года.Приказ

Решайте рабочие задачи быстро и качественно с помощью профессиональных справочных
систем «Кодекс» для юристов и бухгалтеров. В системах собрана вся необходимая
информация, которая поможет вам разобраться в вопросах единого налогового платежа.
Найти все необходимые материалы можно с помощью интеллектуального поиска, настроив

 на «Универсальный».поисковый профиль пользователя

Обязательно изучите , они помогут вам
разобраться в сложных вопросах. Каждая консультация в системе содержит не просто ответ,
но и подробное обоснование со ссылками на нормативные документы.

комментарии и консультации экспертов по теме
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В своей работе вы часто сталкиваетесь с необходимостью создания и ведения различного
вида документов. Но это отнимает очень много времени и сил. На помощь приходят готовые
формы и образцы, которые уже размещены в линейке системах «Кодекс» для юристов и
бухгалтеров. Вам нужно просто сохранить нужный шаблон на компьютер или распечатать
его прямо из системы. Таким образом, вы не просто экономите время, но и получаете
гарантию, что документ будет составлен юридически грамотно, т.к. их разрабатывают
эксперты с большим опытом.
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Получите бесплатный доступ к системам чтобы воспользоваться
инструментами и материалами, облегчающими вашу работу!

«Кодекс», 

Вопрос-ответ

Вопрос:

Каким образом подтверждать на территории России, что товар
согласно перечню подлинный (параллельный импорт)?

Ответ:

Полагаем, проверять оригинальность (подлинность) ввезенных
в рамках схемы параллельного импорта товаров могут
на основании информации о товаре и его происхождении,
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Лисицкая Ольга
Сергеевна

документов, устанавливающих (отлеживающих) всю цепочку
приобретения товара (договоры поставки).

:Обоснование

В РФ разрешен ввоз без согласия правообладателей оригинальных иностранных товаров,
которые ввели в оборот за рубежом.  таких товаров (перечень товаров (групп
товаров), в отношении которых не применяются положения 
и   при условии введения
указанных товаров (групп товаров) в оборот за пределами территории Российской
Федерации правообладателями (патентообладателями), а также с их согласия) утвержден

.

Перечень
подпункта 6 статьи 1359

статьи 1487 Гражданского кодекса Российской Федерации

приказом Минпромторга России от 19.04.2022 N 1532

Суть параллельного импорта в том, что если товар, который собирается ввозить импортер,
есть в  , разрешение правообладателя для его ввоза не нужно, в связи с чем
встает вопрос о подтверждении оригинальности товара.

Перечне N 1532

Пока официальных разъяснений по данному вопросу уполномоченными органами
не выпускалось, практика еще не выработана.

Между тем, необходимо понимать, что параллельный импорт — это ввоз оригинальных
(а не контрафактных, поддельных) товаров, имеющих маркировку товарным знаком
правообладателя, но через задействование параллельных, альтернативных каналов —
не официальными, а неустановленными импортерами (дистрибьюторами), не имеющими
документированного согласия от правообладателя на их ввоз.

Доказывание оригинальности (подлинности) товара предполагает подтверждение того, что
товар официально произведен иностранным изготовителем.

Поэтому, полагаем, в случае сомнений в подлинности товара (по внешнему осмотру), чтобы
доказать оригинальность товара, импортер должен будет представить всю цепочку
договоров поставок (от начального правообладателя, через перепродающие компании),
чтобы можно было проследить историю приобретения товара; возможно проведение
экспертизы товара.

© АО «Кодекс», 2022

Исключительные авторские и смежные права принадлежат АО «Кодекс».

Политика конфиденциальности персональных данных
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